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Боді-камери є не у всіх: у
Кабміні розповіли, як
працюють групи оповіщення
ТЦК
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Не всі працівники ТЦК мають боді-камери
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Фото: ТЦК (facebook com OOTCKSP)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Станом на сьогодні не всі працівники територіальних центрів
комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП)
забезпечені боді-камерами.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявила прем'єр-міністр
України Юлія Свириденко під час години запитань до уряду.

Читайте також: У Міноборони визнали "ганебні випадки" під
час мобілізації

Заступник міністра оборони Іван Гаврилюк зі свого боку
повідомив, що рішення про зупинку руху на одній зі смуг дороги
для проведення оповіщення ухвалюють місцеві ради оборони.

За його словами, практично в кожному територіальному центрі
комплектування є певна кількість бодікамер, але вона не
забезпечує усіх працівників.

"Але в кожній групі оповіщення є в наявності бодікамери", -
уточнив заступник міністра.

Відеофіксація роботи ТЦК

Нагадаємо, з 1 вересня працівників ТЦК та СП зобов’язали
використовувати боді-камери під час перевірки документів і
вручення повісток.

Тодішній міністр оборони України Денис Шмигаль наголошував,
що відеофіксація є обов’язковою, а за порушення цих вимог
передбачена дисциплінарна відповідальність.

У Міноборони розраховували, що такий крок допоможе
підвищити прозорість роботи груп оповіщення, забезпечити
дотримання законності та захистити права як громадян, так і
самих військовослужбовців.

Детальніше про роботу ТЦК з зобов'язанням носити боді-
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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